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Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza 

Silva, Cleverson Luiz Anacleto, Manuel Aparecido Nazário, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência da vereadora Pascoalina Grassioto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhora presidente, nobres vereadores e 

vereadoras, público presente, público que nos assiste pelo Facebook e todos os 

colaboradores da Casa uso a tribuna quero novamente a parabenizar a Secretaria de Obras 

pelo excelente trabalho que fizeram até no picador e do picador até no cemitério quero 

também agradecer a eles pela iluminação que colocaram na Perimetral Oeste, foi colocado 

dois ou três postes onde tinha transformador foi colocado postes, esta semana também o 

Adenilson vai começar erguendo a Perimetral Oeste que dá acesso ao picador que todo 

ano ela incomoda dá atoleiro em frente à Madeireira do Tota, do Maranhão, então ela será 

erguida e será cascalhada em dois ou três lugares será colocada a tubulação, então desde 

já quero agradecer por ter atendido o pedido muito obrigado. Com a palavra Cleverson 

Luiz Anacleto, boa tarde presidente nobres vereadores e vereadoras, aos colaboradores 

da Casa quero parabenizar nosso jurídico é aniversário dele Parabéns ao Dr Juliano que 

Deus lhe cubra de bênçãos e saúde em especial a você que está comemorando essa data 

maravilhosa e mais um ano de vida, que seja repleto de muitas bençãos, essa semana em 

visita em algumas estradas vicinais em especial MT 225 que está muito boa a estrada, não 

podemos reclamar mas tendo em vista que as chuvas se iniciará em breve, alguns pontos 

voltarão a dar trabalho principalmente o setor lavoureiro e madeireiro que é o que mais 

necessita das estradas, tendo em vista o nosso rolo compactador especial ali onde soltou 

que virou aquele atoleiro já está começando a soltar de novo e se não fizer um reparo com 

esse rolo compactador, para que esteja bem compactada estrada para que possa suportar 

todo esse trânsito e as chuva que vai se iniciar, enfim é um trabalho mais do que 

preventivo, não digo nem corretivo é preventivo para que no futuro não tenhamos dor de 

cabeça, então quero parabenizar pelas estradas que estão boas, precisamos de um 

preventivo para que no futuro não deu uma dor de cabeça para todos nós, com o rolo 



compactador caminhão-pipa já consegue. Com a palavra a presidente Pascoalina 

Grassioto, estive afastada por dois meses onde o vereador Raimundo assumiu a minha 

cadeira quero agradecer a ele que fez um belíssimo trabalho ouvi muitos elogios pelo 

trabalho dele, eu agradeço pela dedicação, ele trabalhou bastante espero que ano que vem 

ele assuma essa cadeira definitivamente, estou torcendo para que isso aconteça, estou 

assumindo a presidência hoje porque o presidente falou que não está bem parece que está 

com Covid e ele se afastou porque não está bem. E por não haver ninguém interessado 

em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a secretária que informe o 

quórum presente, informando a mesma que estavam presente oito vereadores. Solicito a 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 025/2020, Cria o Fundo de Proteção 

aos Animais-Fupa, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto 

de Lei nº 025/2020, sendo que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany 

de Souza Costa, boa tarde presidente, demais vereadores, venho novamente pedir apoio 

dos colegas para aprovarmos este projeto que é o Fupa de proteção animal para estarmos 

regularizando a lei de maus tratos aos animais aqui no nosso município visto que agora o 

Bolsonaro sancionou reclusão de dois a cinco anos para maus-tratos e como eu 

acompanho as redes sociais dos protetores lá de Minas Gerais, do Distrito Federal já li 

que já começou a ser aplicada a lei é bastante importante isso, sempre venho falar aqui da 

proteção aos animais, então continuo contando com o apoio de vocês para nós aprovamos 

para que possa dar andamento o mais rápido possível nesta lei muito obrigado. Com a 

palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, vereadora Tatiany essa é a sequência de um 

projeto que foi elaborado por você aqui na Câmara Municipal, temos que parabenizar 

você vereadora pela iniciativa do projeto e assim como o vereador Txonto fez a ressalva 

você tem poucos dias para fazer o Regimento, eu digo você mas o caso seria o jurídico, 

mas para que você possa acompanhar esse Regimento acompanhar a elaboração do 

mesmo, o que eu achei muito bacana na questão que até através de acordos com promotor 

vai poder ser destinado recursos para esse projeto que é o Fupa então vereadora sabemos 

que esse projeto ele não consegue caminhar sozinho precisa de recursos vejo você direto 

postado ajuda aos animais para compra de rações vacinas e assim mesmo como você já 

falou no projeto futuro para castração de alguns animais, parabéns pela sua dedicação 

perante os animais, eu tenho uma cachorrinha ali na minha loja você conheceu ela a Mel, 

uns chamam de Mel, outros de Bolinha, de Belinha eu aprendi a amar ela sem ela ser 

minha hoje os próprios clientes chegam brincam com ela criou uma raiz ali mas ela é livre 

mas ali ela tem o cantinho da ração, da água, ganha um carinho, ganha banho e o seu 

projeto tem esse intuito talvez não tem a mesma sorte na Bolinha, parabéns novamente o 

que eu puder ajudar conte comigo esse é o grande legado que você já está deixando aqui 

que é este projeto. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei nº 025/2020, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

026/2020, Estima a receita e fixa a despesa do município de Feliz Natal/MT para o 

exercício financeiro de 2021, e dá outras providências. Em seguida despacha o do Projeto 

de Lei nº 026/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito a secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 027/2020, Institui 

no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Feliz Natal – MT, a 



REMUME – Relação Municipal de Medicamentos, e dá outras providências. Em seguida 

despacha o do Projeto de Lei nº 027/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

022/2020, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de colocar placas indicativas na entrada do Ena e no Pé de Galinha, de autoria dos 

vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB e Sidônia Kessler MDB. Em seguida coloca 

em discussão a Indicação nº 022/2020, sendo que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Manoel Aparecido Nazário, boa tarde senhora presidente nobres companheiros 

vereadores, boa tarde Dr. Juliano, parabéns pela passagem do seu aniversário, desejo toda 

felicidade que Deus abençoe poderosamente sua vida, essa questão da placa é que quando 

chega numa altura do trecho da estrada na rodovia 225, indo reto quando vê já está na 

Rodovia da Soja então várias pessoas já me procuraram pedindo para que nós 

colocássemos uma placa indicativa ali e outra lá na entrada do Ena onde antigamente 

também tinha uma placa feita de madeira mas hoje não tem mais, então muita gente está 

errando quando vai pela Rodovia da Soja passa direto, então se possível queria pedir que 

todos dessem uma força para nós aprovarmos esta indicação. Coloca em única votação a 

Indicação nº 022/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a secretária que 

efetue a leitura da Indicação nº 023/2020, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de fazer um reparo na ponte sobre o Rio Arraia, de 

autoria dos vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB e Sidônia Kessler MDB. Em 

seguida coloca em discussão a Indicação nº 023/2020, sendo que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, na semana passada recebi uma 

ligação ali da Fazenda São Pedro e a diante da Fazenda Vitória falando sobre a ponte, a 

preocupação deles é que já começaram o plantio ali e daqui uns dias começa a escoar soja 

e a ponte não comporta, eu fui lá tirei foto realmente está bem danificada a ponte e 

correndo risco até de acidente, se um motoqueiro que não conhece bem a estrada, pode 

chegar ali entrar numa vala no meio das pranchas e cair dentro do rio, os carros também 

estão passando com muita dificuldade, então ali tem que ter providências o mais rápido 

possível antes que começa a chover antes que começa a colher porque daí vai ficar muito 

complicado para trazer a safra da soja e vai ficar muito difícil, inclusive o pessoal da 

transportadora Sandrin também me procurou a estrada no trecho da Fazenda Vitória já 

entraram em contato com o secretário de obras para reparar aquela estrada e a ponte mais 

rápido possível se puder arrumar, temos que tomar as providências é isso obrigada. 

Coloca em única votação a Indicação nº 023/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. 

E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E 

eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 

 

  

 


